
Чи може бухгалтер, який займається незалежною 

діяльністю і є особою з інвалідністю, отримати 

компенсацію ? 

Так, може. 

Питання надання компенсації регулюються Порядком 

надання компенсації фактичних витрат за облаштування 

робочих місць/місць провадження господарської 

діяльності/незалежної професійної діяльності осіб з 

інвалідністю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 

України від 22 серпня 2023 року № 893 (в редакції постанови 

від 21 лютого 2025 року № 273 – набрала чинності 18 березня 

2025 року). 

До 18 березня 2025 року компенсація надавались тільки 

роботодавцям щодо найманих працівників. Наразі, і особи, 

які провадять незалежну професійну діяльність і є особами з 

інвалідністю I або II групи, мають право на отримання 

компенсації для облаштування власного робочого місця. 

Право на отримання компенсації мають особи, які 

подали заяву про її оформлення протягом 180 календарних 

днів з дати взяття на облік платника податків, відомості щодо 

якого не підлягають включенню до Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та 

громадських формувань.  

До осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, 

належать і бухгалтери, які не є працівниками (не 

зареєстровані як фізичні особи-підприємці). 

Довідково. Термін “незалежна професійна діяльність” 

розтлумачено в Податковому кодексі України (підпункт 

14.1.226 пункту 14.1 статті 14). Ознайомитись з його текстом 

можна на парламентській вебсторінці https://surl.li/xvcghj  

Інформація про компенсацію фактичних витрат за 

облаштування робочих місць/місць провадження 

господарської діяльності/ незалежної професійної діяльності 

https://surl.li/xvcghj


для осіб з інвалідністю доступна на вебсторінці Державного 

центру зайнятості: https://surl.li/pwqwgo  

Є питання? Звертайтеся до фахівців філій обласного 

центру зайнятості/їхніх структурних підрозділів за місцем 

вашого перебування. Контакти тут: https://surl.li/bpxofi  

#Підтримка_підприємництва 
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